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Konkurentska hipoteza
Otvaranjem izložbe pod nazivom "Konkurentska hipoteza" 4. jula u Kotoru počinje druga po redu Ljetnja škola arhitekture
"Kogor APS" (AgsćNesŠga1 Rtop bitšeg bsćoo1), najavila je arhitekta Dijana Vučinić, osnivač i programski direktor. U okviru
ovogodišnjeg "Kogor APse-a", koji je projekat u okviru KotorArta, studenti arhitekture iz nekoliko zemalja će od 4. do 14.
jula u živogšsnom prostoru nekadašnjeg austrougarskog zagvora u kotorskom Starom gradu, učestvovati na ljetnjoj
radionici, mentori će im biti najznačajnija imena moderne arhitekture, a aktuelna tema planiranje gradnje na
mediteranskoj obali. Osvrćući se na prošlogodišnje rezultate projekta Vučinićeva je naglasila da su bili izuzetno uspješni, te
istakla cilj da Kotor APse bude "cjelogodišnja priča".
Želimo da uvežemo više događaja tokom cijele godine, koji će biti dio jedinstvenog programa. Veliki značaj za nas ima
saradnja sa kućom arhitekgure "Oris" iz Zagreba, koji su nam prošle godine partneri, a i ove su sa nama, kao podrška u
smislu naše promo'cije u regiji. Moja ambicija je da APse bude cengralni arhitektonski događaj u Crnoj Gori, koji će biti naš
crnogorski brend i inicirati teme koje su važne za našu zemlju, kazala je ona, dodavši da se centralna tema tiče planiranja
na Crnogorskom primorju.
Inauguracija apartmana kao osnovne turističke smještajne jedinice je u velikoj mjeri uticala na razvoj primorskog grada, i
to uglavnom negativno. Sa arhitektom iz Ljubljane BoštJanom Vugom, koji je predavač na Tehničkom univerziteču u
Berlinu i vodi svoj studio, imala sam konstrukgivnu diskusije na 'gu temu, stoga je Vuga savjetnik na programu, a i
jedan od mentora, precizirala je Vučinićeva. Kotor APse će pored Vuge ugostiti i druga značajna imena iz svijeta
arhitekture; Sajmona Hartmana, predstavnika HHF Arhitekata iz Bazela i Andreasa Rubija iz Berlina, te Hjubert
Klampner iz "1Jgćap-Tćtk Tćapka" koja je jedna od najznačajnijih kuća arhitekture u svijetu (dobignik je Zlatnog lava na
posljednjem Arhitektonskom bijenalu u Veneciji), kao i Ivana Miloševića i Marka Stjepčevića iz Crne Gore. Kotor APse nije
samo međunarodna škola arhitekture zbog mentora, već i zbog studenata koji stižu iz Švajcarske, Hrvatske, Srbije, Albanije,
kao i nekoliko crnogorskih sa fakulteta u Podgorici.
Četiri studenta Arhitektonskog fakulteta stipendisti su Saveza arhitekata, Inženjerske komore i studija "DVARP",
precizirala je koordinatorka programa Marija Ičević. Novinarima se kratko obratila i student Jana Dobrašinović koja je
istakla jedinstven koncept koji škola ima. Glavni pokrovitelj Kotor APse-je Ministarstvo kulture. Podršku s pružilii i
Ministarstio lrživog razvoja i turizma, Mpnistarstvo nauke, te niz komercijalnih sponzora	B.M.
Kotorski zatvor biće otvoren
Prema programu nakon izložbe "TNjpk 5rase-a "SotreICue NuroItezJz" čija, postavka iz Kotora kreće na evropsku
turneju, uslijediće "Noć otvorenih zatvora" 12. jula, kada će na Pjaci od zatvora biti predstavljeni svi studentski
radovi. Kotorski zatvor će 13. jula biti otvoren za sve koji žele da vide radove sa radionice, dok je za 1A. jul zakazana velika
konferencija u kinu "Boka", na kojoj će učestvovati i ministar održivog razvoja i turizma Branimir Gvozdenović.
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